1. Porovnej desetinná čísla

8,7	6,9			5,87	58,44				9,14	9,18
4,3	3,4			9,8	8,9				10,1	11,1

2. Sečti desetinná čísla písemně

3,7		8,26		14,2		6,11		6,35		7,25
1,2		1,13		10,5		2,14		2,13		2,14	


3. Odečti desetinná čísla písemně

  7,5		4,83		12,67		25,3		14, 45		 11,08
- 1,1                 -  2,12                   -  8,21                - 19,2                    -  8,33                 - 10,08


4. Oříšková čokoláda stojí 22 Kč. Mandlová  čokoláda je o 6,90 Kč dražší. Kolik stojí mandlová čokoláda? Kolik korun zaplatíš za obě dohromady?
________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

5. Zaokrouhli čísla na jednotky
1,57 ≐ 				0,7  ≐ 				6,91  ≐ 
8,82 ≐ 				12,5  ≐ 				16,4  ≐ 
9,16 ≐ 				7,19  ≐ 				21,99  ≐ 
